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Пояснювальна записка 

до проєкту рішення 31 сесії Коростенської міської ради від  22.02.24р. «Про 

внесення змін до «Комплексної програми профілактики злочинності в 

Коростенській міській територіальній громаді на 2021-2024 роки», 

затвердженої рішенням сорок другої сесії VІІ скликання від 08.10.2020 р. 

№1974, зі змінами» 

 

Проєкт рішення «Про внесення змін до «Комплексної програми 

профілактики злочинності в Коростенській міській територіальній громаді на 

2021-2024 роки»» підготовлено з метою фінансової підтримки Коростенського 

РВ УСБУ в Житомирській області та Коростенського районного управління 

поліції в Житомирській області, спрямованої на покращення оперативного 

реагування на заяви та повідомлення про кримінальні правопорушення та інші 

події, проведення контррозвідувальних заходів, спрямованих на запобігання 

терористичної діяльності на території Коростенської міської територіальної 

громади, підтримку сил безпеки та оборони. 

 

 

 

Начальник відділу організаційного  

забезпечення діяльності міської ради                                     Ольга ЗАЄЦЬ 
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Довідка 

про погодження проєкту рішення 31 сесії Коростенської міської ради від 

22.02.24р. «Про внесення змін до «Комплексної програми профілактики 

злочинності в Коростенській міській територіальній громаді на 2021-2024 

роки», затвердженої рішенням сорок другої сесії VІІ скликання від 

08.10.2020 р. №1974, зі змінами» 

 

Проект рішення розроблено: 

Відділом організаційного забезпечення діяльності міської ради 

 

Виконавець: 

Заєць О.К. – начальник відділу організаційного забезпечення діяльності  міської 

ради,  9-63-16 

 

Доповідає на сесії: Олексійчук О.С. – секретар міської ради 

 

Доповідає на засіданнях постійних комісій: Олексійчук О.С. – секретар 

міської ради 

 

Розсилка: 

 

- відділ бухгалтерського обліку виконавчого комітету Коростенської міської 

ради 

 

- фінансове управління виконавчого комітету Коростенської міської ради 

 

- Коростенське районне управління поліції в Житомирській області  

 

-Управління УСБУ в Житомирській області  

 

 

 

ПОГОДЖЕНО із зауваженням 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


